

Вырезка из газеты  
ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

1 2 СЕН 1981

г. Ленинград

з. 2108

## Сезон начинается...

ОДИН за другим открывают новый сезон ленинградские театры. Коллектив Молодежного театра показал в первый вечер спектакль о народо-вольцах «Если иначе нельзя», созданный по мотивам повести Ю. Давыдова «На Скаковом поле, около бойни...».

В репертуаре театра сейчас восемь названий. А скоро к ним прибавится еще одно. Ближайшей премьерой станет спектакль «Ах, Невский, Невский!..» — по мотивам петербургских повестей Гоголя.

Уже встретились с любимыми героями кукольной сцены юные зрители. Свой сезон Ленинградский кукольный театр на Невском открыл полюбившимся детворе спектаклем «Чебурашка».

Сейчас часть труппы выехала в гастрольную поездку по городам Северного Кавказа. Там будет показан ребятам музыкальный спектакль «В стране оживших знаков» М. Садовского и Г. Цепулина. Он рассказывает о том, как надо вести себя на улице. Этой теме театр посвятил целую трилогию. В нее входит также постановка «Когда поют светофоры». А вскоре будет показана пьеса «Мы спешим...».

В числе ближайших премьер кукольного театра также пьеса украинского драматурга Е. Чеповецкого «Улыбка клоуна».

Сегодня поднимет занавес Ленинградский областной Малый драматический театр, коллектив которого вернулся после летних гастролей из Харькова. На этой сцене зрители вскоре увидят спектакль, созданный по прозе Ф. Абрамова — «Братья и сестры». Коллектив приступил также к работе над постановкой «И восходит солнце» по роману Э. Хемингуэя «Фиеста». В планах театра также «Коварство и любовь» Шиллера. А для самых маленьких зрителей готовится сказка Е. Шварца «Золушка».

К. НИКОЛАЕВА